

Credința

„Nouile arme” americane

In urma bombardamentelor efectuate asupra Italiei

ROMA. (Rador.) Agenția DNB transmite: In legătură cu violența atac efectuat de avioane de bombardament americane asupra micului port italian Civita-Vecchia în cursul căruia 174 persoane au fost omorâte și 300 rănite, se află următoarele amănunte: Atacul a fost dat de 36 avioane de bombardament americane s'au apropiat de oraș cu toate motoarele aprinse și venind dinspre mare, au aruncat o formidabilă cantitate de

bombe de toate calibrele dela o foarte mică înălțime prilejind foarte mari pagube.

Dacă in Italia meridională și in Sicilia fuseseră aruncate mașini explozibile camuflate sub forma unor jucării, acțiunile de bombardament americane au lansat obiecte anodine in aparență destinate persoanelor adulte, de exemplu o mare cantitate de jigsaw încărcate cu praf explosiv, lămpi electrice de buzunar, brice-

ge din metal ușor purtând inscripția „Italia”, tuburi de „rouge” pentru buze, cufuri cu pomadă capilară și bomboane împotriva tusei, având marca Flaubert.

Toate aceste obiecte cuprindozu materii explozibile. Ziarele din Roma care descriu și astăzi cu multe amănunte distrugerile pricinuite de avioanele de bombardament americane, subliniază in deosebi că suveranii Italiani au sosit

la Civita-Vecchia la amiază, o ora și jumătate după bombardamentul efectuat asupra orașului. Pe de altă parte din sursă oficială se comunică: Cu prilejul atacului înamic asupra Romei din noaptea trecută s'a găsit in apropiere de Testaccio un creion automat încărcat cu o substanță explozivă.

Se presupune că obiecte analoge au fost aruncate și asupra altor localități din această zonă.

Ordinul de zi al Conducătorului către armată

BUCUREȘTI. (Rador.) D. MAREȘAL ION ANTONESCU, CONDUCĂTORUL STATULUI A DAT URMĂTORUL ORDIN DE ZI CĂTRE ARMATĂ CU NR. 42 DIN 14 MAI 1943:
MULTUMESC TRUPELOR CARE DELA ORFANUL DE RĂZBOIU PÂNĂ LA GENERALUL COMANDANT AU DOVEDIT CU OCAZIA SĂRBĂTORII NOASTRE NATIONALE, ORDINE, INSTRUCȚIE, TINUTA ȘI DISCIPLINA DESĂVĂȘITA.
ANTONESCU, MAREȘAL AL ROMÂNIEI ȘI CONDUCĂTORUL STATULUI

Regiunea Londrei bombardată

BERLIN. (Rador.) IN NOAPTE DE 16 SPRE 17 MAI, AVIOANE RAPIDE DE LUPTĂ GERMANE AU ATACAT TIMP DE MAI MULTE ORE OBIECTIVE MILITARE IMPORTANTE DIN REGIUNEA LONDREI, BOMBARDÂNDU LE CU BOMBE DE MARE CALIBRU.
DINTRE AVIOANELE NOASTRE DOUĂ NU S'AU MAI ÎNAPOIAT DIN MIȘIUNE.

O mărturisire a dlui Churchill

ROMA. (Rador.) In ultimul său discurs adresat prin radio gării metropolii tănne, engleze dl. Churchill a declarat textual că la sfârșitul lunii Iulie 1940 Agnția a reușit să transporte peste Atlantic la ea acasă un milion de arme, o mie de tunuri de câmp și o cantitate de considerabilă de muniție, ce i au fost date la timp printr-un gest de ajutor prețios de guvernul și de poporul Statelor Unite.

Această mărturisire este subliniată de ziarele italiene drept o nouă și semnificativă afirmare a intervenției clandestine a Statelor Unite în războiul european.

dat fiind că nici o putere europeană și cu atât mai puțin Axa nu s'a gândit și nici nu s'a putut gândi să atace Statele Unite. In această vreme, adică cu 17 luni înainte de intrarea in războiu a

Statelor Unite dl. Roosevelt a asigurat congresul că Statele Unite sunt neutre și că niciodată tinerii nordamericani nu va fi trimiși să moară pe câmpurile de bătălie.

17 avioane britanice doborâte

BERLIN. (RADOR.) IN CURSUL NOPTII TRECUTE FORTE SERIENE BRITANICE SLABE AU PATRUNS DEASUPRA REICHULUI SI AU ARUNCAT IN CATEVA LOCURI UN NUMAR REDUS DE BOMBE EXPLOSIVE, DOUA STAVILARE AU FOST ARUNATE SI POPULATIA CIVILA A AVUT PIERDERI DIN CAUZA INUNDATIILOR REZULTATE DIN ACEST FAPT.

DINTRE AVIOANELE CARE AU LUAT PARTE LA ATAC, 8 AU FOST DOBORITE, IAR ALTE 9 APARATE INAMICE AU FOST DISTRUSE DEASUPRA TERITORIILOR OCUPATE DELA VEST, UNUL DIN ELE FIIND DOBORIT DE TRUPELE ARMATEI TERESTRE.

CONGRESUL PARTIDULUI POPULAR TURC

ANKARA. (Rador.) Agenția DNB comunică:
D. Ismet Inonu președintele republicii a convocat in calitate de șef de partid al partidului popular republican acest partid pentru cel de al șaselea congres principal in ziua de 8 Iunie la Ankara.

BOULOGNE DIN NOU BOMBARDAT

Paris. (Rador.) Aviația anglo-americană a bombardat iar orașul Boulogne. Spitalul civil a fost lovit in plin, fiind ucise 40 persoane. In total s'au înregistrat 78 morți și 300 răniți dintre cari unul foarte grav.

97 VASE AMERICANE SCUFUNDATE

BUENOS AIRES. (Rador.) După statistica publicată de departamentul marinei Statelor Unite, flota americană a pierdut in Pacific, dela începutul ostilităților, 97 unități.

Ostașii știu să lupte, cei de acasă sunt datori să știe a munci, a tăce, a curma firul minciunilor și a crede in victorie.

Cinema "ARO"

Telefon 24-45.

—C—
AZI

Ce mai grandios realizare a studiourile germane

SPERJURUL

O arta renamite in istoria filmelor

URANIA

Telefon: 12-52.

AZI

Repr. la 3, 5, 7 și 9 fix

AZI ȘI IN FIECARE ZI

CU SĂLI ARHIPLINE

REVISTA REVISTELOR

Un ansamblu de 250 gita și orchestră de 50 persoane

Cântecul durerii

(MELODY FOUR TOI)

Decor elegant Regie superbă

Melodii febrile

JURNAL ONC.

FORUM

Telefon 20-10.

Reprez. la 3, 5, 7 și 9

AZI

două ore de răscontinuu
Toată lumea trebuie să vadă
cel mai mare succes al sta-
giunii delicioasă comedie

Cine pierde... câștigă

cu UMBERTO MELNATI

VIVI GIOI

PRIMO CARNERA

Jurnal No. 62

CORSO, Arad

Telefon 23-64

Repr. la ora 3, 5, 7 și 9 fix

Cel mai frumos film italian

cu ERMETTE ZACCONI

AMADEO NAZZARI

CATERINA BORATTO



ROMANUL
SARAC

MICA PUBLICITATE

ANUNTURI la Mica Publicitate a ziarului nostru NU SE PRIMESC la TELEFON. Toate anunțurile pentru Mica Publicitate vor fi predate personal, pe lângă prezentarea Buletinului de înscriere la Biroul Populației. 0078

CUMPAR in comision și vindem haine bărbătești și de dame, Str. Ilarie Chendi 11. 765

PENSIONARI se aprovizionează și cu lemne de foc, de la Economatul pensionarilor din str. Eminescu Nr. 20.

CAUT lucrător cu capacitate mare și un ucenic. Croitoria Rónai, Str. Brătianu No. 12. 1719

300—500.000 lei dau împrumut ipotecă rangul întâi. Adresa la ziar. 1714

MIJLOCIREA IMOBILELOR, vânzări, cumpărări, schimburi de case, pământuri, vii, mori etc. Agenția HATSCHKEK Arad, Bul. Carol 17. Telefon 16—95.

PRAVALIE bună cu vad bun, de vânzare, din cauză de boală, sau schimbare. Str. Războeni, 1, Grădiște 1871

CAUT pian pentru închiriere. Str. Episcopiei 4, ap. 1. 1702.

RADIO 4 plus 1 de vânzare în stare bună. Adresa la ziar. 1735

UN MOBILIER de prăvălie și o cină de vânzare. Strada Trenului No. 44. Grădiște. 1731

CROITORIA Perva Gheorghe s'a mutat din strada Eminescu 35, în strada I. G. Duca No. 10. 1732

SERVITOARE, pricepută la toate, salariu 2500—3000 lunar angajăm imediat. Informațiuni Calea Săguna 70. 1730

PREPAR elevi admitere clasa Va Adresa ziar.

FENTRU imediat caut locuință cu 2 camere și baie. Tot alături de vânzare un pat alb din fier, noptieră, pat de gramă, stăpăre și masă. Adler, Bul. Carol 34. et. 1. 1724

CUMPAR un aparat de fotografie ocazie, maroă bună. Piața Catedralei 3, Arad. la redacția ziarului, Biruința, orele 8—10 a.m. 1725

DE VANZARE un aranjament de prăvălie textile. Adresa la ziar. 1726

MASINA de tăiat lemne de vânzare. Str. Ivrlan No. 16. 1727

PIERDUT Diploma de bacalaureat cu No. școlii 860, No. Inspectoratului 6848, No. Ministerului 111. 428 carnetul de refugiat cu No. 3635 pe numele Pusta Ioan pe cari le declar nule în mâna oricui s'ar găsi. 1728

ECONOMATUL Județean a funcționarilor publici din strada Horle 1, telefon 1760 angajează imediat un contabil român cu practică în contabilitate comercială. Informațiuni la economat 1727

ANGAJAM funcționară. Adresa la ziar. 1734

UCENICA cu purtare bună angajează librăria Gloria, str. Berthelot 4. (vis à vis cu intrarea la teatrul orașului).

BUCATĂREASA sau femeie la toate credincioasă și cinstită angajează imediat Dr. Aldeșiu, Bdul Reg. Maria 18. 1736

DE VANZARE la capătul străzii Episcopul Radu o casă în colț cu prăvălie și mai multe locuințe și o casă particulară modernă, cu 3 camere și grădina mare se poate prelua cu o mare sarcină banară. Pe strada principală în colțate veche de vânzare urgent mare multe grădini. Adresa la ziar. 1737

Aprovizionarea ghetei este o chestie de încredere

De aceea faceți comenzi și abonamente la fabrica „FLORA” ARAD, Bdul. Reg. Ferdinand 35. Telefon 1141-1142, care fiind în centrul orașului. Vă poate aproviziona cu ghință la orice oră din zi până seara târziu, asigurând numai astfel necesitățile Dv.

ALBERT FRANCISC
PANTOFAR și
rechetător, Arad str. Eminescu 32
Facem după comandă cu material adus și facem și reparații

„OTILIA”
CRITORIE PENTRU DAME ȘI
COPIL. Magazin asociat cu costume de copii. Arad, Meșianu 3.

Respectati
dispozițiile
camuflajului

ȘCOLARE
La liceul comercial de fete din Arad, examenul de admitere în clasa I-a începe în ziua de 7 lunie c. înscrierile se pot face la direcțiunea începând din ziua de 4 lunie.

Examenul de admitere pentru clasa V-a începe în ziua de 4 lunie crt. iar înscrierile se fac în zilele de 1 și 2 lunie. Se pot prezenta la acest examen numai absolvenții a patru clase comerciale.
Direcțiunea.

IRIS BARBURA IN GERMANIA
BERLIN. (tp.) Iris Barbura, maestra de balet dela Teatrul Național dela București, a dansat la 9 Mai în teatrul orașului Lignitz după opera de Bach, Grieg, Schumann, Dimitrescu, Casala și Colibidacho.

INCEPAND DE VINERI 20 MAI la FORUM Sarasate

— Pentru proprietarii de tractoare. Chestura Poliției Arad, face cunoscut proprietarilor de tractoare, că s'a prelungit termenul pentru înregistrarea tractoarelor neînregistrate, până la data de 1 lunie 1943, Deasemene până la data de mai sus trebuie schimbate și permisele speciale de circulație a tractoarelor înregistrate în scopurile de mai sus, fiecare proprietar de tractor neînregistrat sau înregistrat cu permis special vechi, va depune până la data de 1 lunie 1943, la Chestura Poliției Arad,

UN film care prin fastul și monarhie sa întrece pe Sânge Veneț Sarasate

Secția Circulației, actele pentru înregistrarea tractorului, respective preschimbarea permisului special de circulație, și anume:

1. Una cerere timbrată legal.
2. Actul sau copia de pe actul de proprietate.
3. Una declarație semnată de proprietar, în care să se arate toate datele necesare și anume: Marca tractorului, tipul și felul tractorului, Cilindri, Hp., Nr. motorului, adrese, destinația tractorului (apricel, transport, cârșugie) starea tractorului (foarte bun, bun, uzit), Traseele necesare la circulație dac tractorul este destinat pentru transport, Carbușaj: că utilizează (benzină auto, benzină grea etc.), Consumația.

UN SUCCES MUZICAL-FARA PRECEDENT Sarasate

Se atrage atențiunea că acei ce nu vor înregistra tractoarele, sau nu vor preschimba permisele speciale de circulație, nu vor mai putea primi cartele pentru carbușaj.

Proprietarii de tractoare cari au depus în luna curență actele pentru înregistrarea tractoarelor, se vor prezenta la Chestura Poliției, Secția Circulație pentru a primi permisele speciale de circulație eliberate.

UN FILM, CARE TREBUE SA FIE VAUT DE TOATE LUMEA Sarasate

ATELIER de reparat mașini de scris și locuri rezervoare. Cursuri permanente de dactilografie cu zece degete. Firma „Erca”. Bdul Regina Maria 13. Arad. Telef 24 77

Nu risipiți pâine

ARTICOLE DE MODA: CIORAPI, TRICOTAGE, ENGRÓS, DETAIL

AUREL MLADINARAD, Telefon 26-00 BULEVARDU
REGINA MARIA No 2-6.**Atențiune! LA RESTAURANTUL Atențiune!****„MOULIN ROUGE”**

Arad vs a vs cu gara CFR. Se găsesc cele mai gustoase și de licioase mâncări. — Băuturi răcoroase. — Prețuri reduse. — Orchestra renunțată VASICA MELAC în frunte cu diseurul BOGDAN va distra onor public în fiecare seară.

Asociația Generală a pensionarilor Casei Muncii CFR din România filiala Arad, Calea Bihorulului Nr. 11, aduce la cunoștința tuturor membrilor că sunt convocați la adunarea generală ordinară în ziua de 20 Mai 1943 ora 9 dimineața în localul Societății „Locomotiva” din Calea Griviței Nr. 213 București, cu următoarea ordine de zi:

1. Darea de seamă asupra gestiunii anului 1942.
2. Raportul comisiei de cenzori.
3. Aprobarea bilanțului și contului Profit și Pierdere pe anul 1942.
4. Descărcarea consiliului de gestiune sa.
5. Alegerea noului comitet la București, și
6. Votarea bugetului și a cheltuielilor de Administrație pe anul 1943.

Președinte:
ss. Laza Gheorghe
Secretar-casier:
ss. Regulaș I.

Banca Federală Zorile

prețul peștelui.

| | |
|-------------------|-------|
| Somn. Iarnă | 208.— |
| Somn. Iepăc | 174.— |
| Somotei | 150.— |
| Crap. mare | 254.— |
| Clortocrap | 254.— |
| Clortănel | 140.— |
| Salău mare | 254.— |
| Coroșă. | 100.— |
| Stiucă mare | 242.— |
| Morăn. | 298.— |
| Hiringi cu cap. | 187.— |
| Hiringi fără cap. | 202.— |
| Chifoli afumați | 184.— |
| Homsii. | 111.— |

Ernest Thomandl & Co.FABRICA DE OGLINZI
ARAD, STR. COGALNICEANU 28ROMANIA
Ministerul Justiției
Direcțiunea Judiciară

PUBLICATIUNE

D-LE ADTOR. Căpitan Mihail E. Covelciuc domiciliat în Arad, Bulev. Carol No 22 a făcut cerere acestui Minister de a fi autorizat să schimbe pe baza art. 10 numele său patronimic de Covelciuc în acela de Covelteanu, spre a se numi Mihail E. Covelteanu.

Ministerul publică aceasta, conform art. 11, spre a înștiința acele persoane care ar voi să facă opoziție în termenul și condițiunile prevăzute de art. 11 al zisului articol și de art. 3 din legea asupra numelui din 8 Aprilie 1936.

Audiție muzicală a Conservatorului

ARAD. Elevii Conservatorului municipal de muzică și arta dramatică din localitate, au dat Duminecă 16 Mai, o binereșită audiție muzicală în sala mare a Palatului Cultural. Un public select și numeros a umplut sala și a răsplătit călduros, prin aplauzei pe tinerii executanți.

Din programul bogat și bine executat remarcăm următoarele puncte: Execuție excepțională a dinilor Tib. Popovici și Viorel Mișloș din clasa de pian a apreciatei profesoare d-na Onora Luca, pregătirea serioasă de care au dat dovadă elevele Sanida Ioanovici, Olimpia Gall și surorile Georgeta și Maricara Guniac, din clasa de pian a d-șoarei profesoare M. Medveșki. Au fost mult apreciate execuțiile d-șoarei Elisaveta Iovița și d-ș. Florea Velișiu, care pe lângă de o bună pregătire vocală, desigur datorită d-șei prof. Irina Rusu, care de alt fel a susținut și acompaniamentul la pian. Dintre elevele d-șei prof. Maria Comșa, s'a prezentat d-șoara Maria Comșa, dând dovadă de real talent. Din clasa de canto a d-șei prof. Zoe Dr. Blaga, au cântat d-șoara Maria Dema, înzestrată cu o voce bine timbrată, pre-

cum și d-șoara Viorica Mladin, o bună interpretă. Domnișoara Viorica Bariș, din clasa d-șei prof. Iosefina Ūrmosi, a executat cu precizie Rondoul în sol major al lui Beethoven. Domnul Mircea Pregea, elevul domnului prof. Eugen Ūrmosi, a interpretat cu multă finețe la violină, o sonată de Tartini. Din Chopin, a cântat cu mult suflet d-șoara Maria Dunca, eleva d-șei prof. Elisaveta Gedeon.

Publicul asistent a putut vedea și de data acesta, buna pregătire ce s'a dat elevilor la conservatoru municipal din localitate, de sub conducerea harnicului său director d-ș. Sever Ageu.

Următoare producție a Conservatorului va avea loc în săptămânile viitoare, data se va anunța în ziarul nostru când în cadrul unui mare concert simfonic se va sărbători o sută zece ani de la înființarea Conservatorului.

— Veți avea fata proaspătă, înărbă, catifelată, folosind crema „Genius” a drului Földes. O cutie de noapte saă de zi, 100 lei. Pudra Genius, sapunul Genius, 100 lei. Pregătite de Farmacia dr. Földes Arad.

Informații uni

— **Active arestate.** Un caz mai puțin obișnuit s'a petrecut în localitate. Anume a fost de scopert și arestat de chestora poliției noastre două femei și anume individa Ardeleanu Florina din strada Meș Ajun și prietena și individa Fabian Ana, pentru că s'au fost prinse în stare de ebrietate pe strada și într'un hal de nedrept, făcând gălgăie și tulburând liniștea. Cu acte darsate în vedere cele două femei turbate au fost predate organelor judecătorești spre a fi pedesite pentru scandal public.

— **Dispariția unui elev.** Căla Casei învățătorilor, D. Petru Lupas directorul Internatului dala Casei învățătorilor din Bulev. Carol a reclamat poliției că elevul Brânzeu Virgil, care era găzduit în acest internat, a dispărut încă în ziua de 15 Mai și că el nu s'a mai întors la cămin. Până în prezent nu se cunoaște locul unde se află elevul din chestiune Poliția s'inceput cercetările curențe spre a afla ce anume s'a întâmplat cu Brânzeu Virgil asupra căruiu nici camarazii săi de școală și nici cei din internat nu pot da nicio lamărire.

— **Găinărie.** În noaptea de 13-14 Mai crt. Individu Pădureanu Mihail domiciliat în strada Mihail Nr. 11 a fost prins de către organele de control din orașul nostru în flagrant delict pe când fura 6 găini dela unu dintre vecinii săi. Cazul este în curs de cercetare de către comisarlatul circumscripției a VI-a.

FARMACII DE SERVICIU, ARAD

—

Marți

Dr. Dick, Str. Mărășești, colț Conservatorului. Telefon 17-58.
Karpati, Gara Podgoria.
Farmacii permanente deschise:
Ghineaclu, Calea A. Vlaicu
Nistor, Grădște.

MALEINIZAREA CAILOR

ARAD. Se aduce la cunoștința firmelor expeditoare cari au cal pentru executat transportul căm și fabricile de ape gazeoase; cum și alte categorii de întreprinderi: depozite de lemne, cărbuni, meșgazii de colonie etc. și toți acei ce fac serviciu public, ce posedă cal în serviciu că, în dimineața zilei de 19 Mai 1943 (Miercuri) ora 7.30 să prezinte calii pentru a fi maleinizați în piața de trăsuri lângă gara de mărfuri din str. A. Vlaicu (restaurantul la botul calului).
Acel cari vor lipsi vor fi aspru sancționați potrivit legel în vigoare.

Arad, la 17 Mai 1943.

Serv. Zoot. și Sanit. Veterinar
al Municipiului Arad.**PREMIERĂ PENTRU ARDEAL Joi la CORIO**

ACADEMIAN
MARIA MAXIMILIAN
GH. DEMETRIU
RADU BELIGAN
JORDANESCU-BRUNO
ALEX. CIUCARU
MILUȚA GHEORGHIU
ST. BAROI
GH. CIPRIAN

Scenariu și regia:
I. GEORGESCU
Dir. de prod:
I. CANTACUZINO
Muzică:
P. CONSTANTINESCU

O noapte FURTUNOASĂ
de H. CĂRĂGIALE Piesa de D. O. H.

Fumători,
conștiințate
ostășilor răniți! La
fiecare tulungerie
veți găsi o cutie
colectoare.

U t i m a o r a

La Veliki-Luki au fost reluate luptele

BERLIN. (Rador) DIN REGIUNEA VELIKIE LUKI SE SEMNELEAZA O ACTIVITATE INCUNUNATA DE SUCCES A TRUPELOR GERMANE.

IN ALTE DIFERITE SECTOARE ALE FRONTULUI DE RASARIT, ELEMENTE DE SOC GERMANE AU PATRUNS PRIN SURPRINDERE IN LINIILE INAMICE, DISTRUGAND NUMEROASE POZITII DE LUPTA SI LUAND PRIZONIERI SI PRADA.

AU FOST RELINSE ATACURI IZOLATE ALE SOVIETELOR PARTE DIN ELE IN COLABORARE CU AVIATIA. PRIN ATACURI SISTEMATICE, AVIOANE GERMANE DE LUPTA AU LOVIT IER SERVICIILE DE INTARIRE ALE INANICULUI DIN SECTOARELE SUDIC SI CENTRAL ALE FRONTULUI DE RASARIT, PRECUM SI GARI IMPORTANTE SI UN MARE NUMAR DE TRENURI DE TRANSPORT.

12.000 raniti in ofensiva contra Tunisului

BUENOS AIRES. (Rador) GENERALUL GALE, CARE FACE PARTE DIN STATUL MAJOR AL GENERALULUI EISENHOWER A DECLARAT CA IN CURSUL OFENSIVEI IMPOTRIVA TUNISULUI 12.000 RANITI AU FOST TRANSPORTATI CU AVIOANELE LA SPITALELE DIN SPATELE FRONTULUI.

Davies incredintat cu puteri depline, merge la Moscova

AMSTERDAM. (Rador) Corespondentul Agenției DNB comunică:

D. Iosif Davies care are o misiune specială din partea preșe-

dintelui Roosevelt a sosit la Teheran cu avionul după cum anunță postul britanic de radio.

Se știe că d. Davies merge la Moscova ca trimis special al președintelui Stateilor Unite.

Din aceeași sursă se precizează că d. Davies a refuzat să facă vreo declarație cu privire la misiunea sa specială și în scurt timp va pleca spre Moscova.

Avioane streine deasupra Romei

ROMA. (Rador.) Porturile din Algeria au fost atacate cu bucurie de formații Kallene și germane.

In noaptea trecută pe deasupra

Romei au sburat avioane inamice care au aruncat apoi bombe deasupra zonei Ostia. Sunt oarecari pagube și câțiva ranți.

Cele zece porunci

PENTRU COMBATAREA INCENDIILOR PROVOCATE DE BOMBE INCENDIATE ARUNCATE DE AVIOANELE INAMICE

1. Golși podurile complet de orice vechituri sau materiale inflamabile.

2. In fiecare casă trebuie să fie puse la îndemână suficiente obiecte stins: lăzi sau saci cu nisip și apă în băi, cazane, butoaie, găuri precum și lopăți, fărâșe, ligheane, topoare, scări etc.

3. In timpul atacurilor aeriene cercetați casa la intervale scurte, mai ales atunci când au fost semnalate bombe incendiare în curte sau prin apropiere.

4. Când încăperile sunt pline de fum, mergeți aplecat sau chiar pe brânci lângă podea unde este încă aer pentru respirație.

5. Când stingeți bombe incendiare, adăpostiți-vă după coșuri,

pereti etc.

6. Acoperiți bombe incendiare imediat cu nisip sau pământ, apoi luați-le cu lopata într-un lighean și duceți-le afară.

Bombele incendiare rămase în pereti sau pe acoperișe le veți scoate cu topora, cângi, etc., fără a se ține seamă de stricăciunile aduse construcției, iar după acela stingeți-le repede.

7. Dacă nu izbūțiți să stingeți bombe, atunci stropeți mereu cu apă împrejurimile pentru a opri întinderea focului.

8. Cu mijloace simple de stingere (nisip, lighean, apă furtună de grădina, etc) puteți localiza chiar incendiile mai importante dacă atacați focarele principale ce pro-

voacă întinderea focului din cameră în cameră, de la etaj la etaj și de la casă la casă.

9. Stingeți repede bombe incendiare ce cad pe stradă, în grădina sau curți, ca flacăra lor să dispară spre a nu servi de obiectiv aviației inamice.

10. Nu cedați niciodată în combaterea incendiilor, ci procedați cu tot calmul, căruțul și energia.

Teatru

TĂRANUL BARON LA ARAD
Maestrul VASILE BREZIANU, va vizita orașul nostru cu ansamblul său de comedii, în ziua de Miercuri 19 Mai, d. m. la orele 4 mat. nou și seara la orele 8, când ne va face să râdem cu hohote la celebra comedie Tăranul Baron de Ludvig Holberg. Această comedie se vor juca într-o montare excepțională și regia piesei o seamăază primul director de scenă al Operei Române din București. In celelalte roluri, alături de maestrul VASILE BREZIANU mai apar doamnele și domni: Ecaterina Ionescu, Geo și Dudu Săbăreanu, Cost. Fotache, Mazăru, etc.

Bilete la Agenția Ilies, telefon 22-55.

FAINA DE PORUMB

Oficiul de aprovizionare al Primăriei face cunoscut: In ziua de Sămbătă, la 20 Mai a c. bonul de pâine No 275, se va distribui câte 250 grame făină de porumb (mălai) cu preț de 43 kg-mul. Buzetarii vor distribui din timp comercianților din sectorul lor făină de porumb necesară, care se va vinde populației în loc de pâine.

COMERCIANTII GASITI FARA ACTE PE PIATA

Oficiul de aprovizionare al Primăriei anunță: Cu ziua de 17 Mai 1943 a expirat termenul acordat comercianților și revanzătorilor pe piețele Municipiului, pentru a se înscrie la Camera de Comerț. Persoanele care vor fi găsite că fac acte de comerț pe piețele Municipiului, fără a fi producători ori fără a fi înregistrați la Camera de Comerț vor fi diferiți instanțelor judecătorești și pedepsiți cu întemare într-un lagăr de muncă.

Secretul paraliziei infantile a fost descoperit

BERLIN. (Rador) Doi profesori suedezi au cercetat pentru prima dată la microscop virusul paraliziei infantile. După ce au pregătit cercetările lor timp de doi ani, profesorii au venit în Germania și au stabilit la microscopul Siemens, cel mai puternic

din toată lumea, că virusul paraliziei infantile are mărimea unei sutimi de milimetre (un milimetre este o mie de milimetri). Cercetările ulterioare au stabilit că morbul se găsește în creier și escrementele animalelor bolnave și este răspândit prin apele stătute din canale și mlaștină.

SIMPLON TRANSPORT

execută orice fel de

transporturi și mutari

conținut cu prețuri convenabile

Propri: NICOLAE CUZMAN. — Piața Avram Iancu No. 14

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Romani din Arad. Inreg. la Trib. Arad, S. III sub Nr. Fl. 31-1942

Prim-redactor I. D. GABICIU — Redactor responsabil: I. D. GABICIU
Redacția și Administrația Arad, Str. Eninassi 10. J. Arad 13-33
Tipografia CREDINȚA Arad — No. 1347-1351. Căminul 13-33 Arad.

Adresa pentru toate comenzile: 1111
pe 1 lună, plătită înainte. Abonații
tara noastră în lei și în valuta străină.